VEKALETNAME / POWER OF ATTORNEY

Ben/biz aşağıda sunulan - I/We hereby authorize;
	INVOKAT FİKRİ MÜLKİYET HİZMETLERİ LTD. 
Kartaltepe Mh. Yıldıztepe Sk. No: 6 
Bakırköy 34145 İstanbul

firmasını yetkili tayin etmekle, adıma/adımıza Türkiye’de patent, faydalı model, marka, endüstriyel tasarım, entegre devre topografyaları, bitki ıslahçı hakları ve telif hakları dahil fikri mülkiyetle ilgili her türlü konuda hareket etmek ve düzenlenmiş her türlü evrakların, yazışmaların ve Patent Ofisi kararlarının teslim alınması, teslim ve tesellümü, her türlü hukuki tedbir ve telafinin gönderilmesi veya geri çekilmesi, patentin kısıtlanması için başvuruda bulunulması, lisans verilmesi teklifinde bulunulması ve hakların korunması için gerekli her türlü resmi ücretin ödenmesi, bir itiraz sahibinin iddialarının alınması, ayrıca vekilliği üstlenilen başvuru ve tescilli haklarla ilgili sicil nezdinde bölünme, devir, birleşme, şirket nev’i değişikliği, şirket isim ve adres değişikliği, lisans, kullanım, iptal, haciz, rehin gibi her türlü değişikliğin ve bu amaçla gerekli işlemlerin yapılması için vekilin hukuki olarak yaptığı veya yapılmasına sebep olduğu her türlü işte yukarıdaki yetkisi dahilinde benim/bizim başvurularımızı/ haklarımızı Türk Patent ve Marka Kurumu veya gerekli olması halinde sayılan amaçlara uygun herhangi bir otorite nezdinde takip etmek ve korumada mezun ve yetkili olmak üzere vekil tayin ettim / ettik. 
	INVOKAT INTELLECTUAL PROPERTY SERVICES LTD. 
Kartaltepe Mh. Yıldıztepe Sk. No: 6 
Bakırköy 34145 İstanbul

to act on my/our behalf in everything concerning intellectual property assets in Turkey, including applications for patent, utility model, trademark, design, integrated circuit topography, plant breeder’s rights and copyrights, and to receive all communications, official actions and decisions of the Patent Office; to lodge and withdraw legal measures or legal remedies; to apply for the limitation of a patent; to deliver a declaration of proposal to licence and to pay any official fees required for protection of rights; to acknowledge a claim raised by an opposing party; as well as to to record in the register, all changes including division, assignment, merger, change of type of incorporation, change of company name and address, license, use, cancellation, distraint and pledge in respect of applications under prosecution and registrations and to effect all formalities for such purpose, being satisfied with all what the agent lawfully does or causes to be done, he/she will have the right to sign and lodge all documents which they in their aforesaid capacity may deem necessary to prosecute and defend my/our applications/rights before the relevant authorities including Turkish Patent and Trademark Office and any legal bodies required for the purposes above. 
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VEKALETNAME / POWER OF ATTORNEY     Ben/biz aşağıda sunulan  -   I/We hereby authorize;  

INVOKAT FİKRİ MÜLKİYET HİZMETLERİ LTD.    Kartaltepe Mh. Yıldıztepe Sk. No: 6    Bakırköy 34145 İstanbul     firmasını yetkili tayin etmekle, adıma/adımıza  Türkiye’de  patent, faydalı model, marka,  endüstriyel tasarım, entegre devre topografyaları,  bitki ıslahçı hakları ve telif hakları dahil fikri  mülkiyetle ilgili her türlü konuda hareket etmek ve  düzenlenmiş her türlü evrakların, yazışmaların ve  Patent Ofisi kararlarının teslim alınması, teslim ve  tesellümü, her türlü hukuki tedbir ve telafinin  gönderilmesi veya geri çekilmesi, patentin   kısıtlanması için başvuruda bulunulması, lisans  verilmesi  teklifinde bulunulması ve   hakların  korunması için gerekli her türlü resmi üc retin  ödenmesi,  bir itiraz sahibinin iddialarının alınması ,  ayrıca   vekilliği üstlenilen başvuru ve tescilli haklarla  ilgili sicil nezdinde bölünme, devir, birleşme, şirket  nev’i değişikliği, şirket isim ve adres değişikliği,  lisans, kullanım, iptal, haciz, rehin gibi her türlü  değişikliğin ve bu amaçla gerekli işlemlerin  yapılması için vekilin hukuki olarak yaptığı veya  yapılmasına sebep olduğu her türlü işte yukarıdaki  yetkisi dahilinde benim/bizim başvurularımızı/   haklarımızı Türk Patent  ve Marka Kurumu  v eya  gerekli olması halinde sayılan amaçlara uygun  herhangi bir otorite nezdinde takip etmek ve  korumada mezun ve yetkili olmak üzere vekil tayin  ettim / ettik.   INVOKAT INTELLECTUAL PROPERTY SERVICES LTD.    Kartaltepe Mh. Yıldıztepe Sk. No: 6    Bakırköy 34145 İstanbul     to act on my/our behalf in everything concerning  intellectual property assets in Turkey, including  applications for patent, utility model, trademark,  design, integrated circuit topography, plant  breeder’s rights and copyrights, and to receive all  communications, official actions and decisions   of  the Patent Office; to lodge and withdraw legal  measures or legal remedies; to apply for the  limitation   of a patent; to deliver a declaration of  proposal to licence and to pay any official fees  required for protectio n of rights; to acknowledge a  claim raised by an opposing party; as well as to to  record in the register, all changes including division,  assignment, merger, change of type of  incorporation, change of company name and  address, license, use, cancellation, distraint and  pledge in respect of applications under prosecution  and registrations and to effect all formalities for  such purpose, being satisfied with all what the  agent lawfully does or causes to be done, he/she  will have the right to sign and lodge all  documents  which they in their aforesaid capacity may deem  necessary to prosecute and defend my/our  applications/rights before the relevant authorities  including Turkish Patent  and Trademark Office   and  any legal bodies required for the purposes above.   

  Bu vekaletname / This authorisation is:      Geneldir / General        Şu belge ile sınırlıdır /Limited to:              Yer / Place:                               [SIGNATURE & STAMP]   Tarih /  Date:          

